



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO
CENTRO DE CIÊNCIAS SOCIAIS
INSTITUTO DE FILOSOFIA E CIÊNCIAS HUMANAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM HISTÓRIA

ERRATA 2

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM HISTÓRIA MESTRADO - TURMA 2025/1

Alteração no item VII – Calendário, letras “f”

Onde se lê:

“f. DIVULGAÇÃO DO RESULTADO DE RECURSOS AO RESULTADO DA PROVA ESCRITA. Data: 15 de outubro de 2024. Horário: até as 23:59. Local: Online – Site do Programa (<https://ppghistoria.com.br>);”

Leia-se:

“f. DIVULGAÇÃO DO RESULTADO DE RECURSOS AO RESULTADO DA PROVA ESCRITA. Data: 16 de outubro de 2024. Horário: até as 17:00. Local: Online – Site do Programa (<https://ppghistoria.com.br>);”

Rio de Janeiro, 10 de outubro de 2024

Alexandre Belmonte

Coordenador Geral

Programa de Pós-graduação em História
Universidade do Estado do Rio de Janeiro